Page 99. Exercice 51. Frais de transport.
Une société de vente par Internet fait payer 2 % du montant de la commande pour les frais de transport.
a. Complète le tableau de proportionnalité et réponds par une phrase aux questions posées.
	Montant de la commande
en €
	100
	38
	165

	Montant des frais de transport en €
	
	
	



b. Quel est le montant des frais de transport pour un article coûtant 38 € ?
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c. Quel est le prix total facturé, frais de transport compris, pour un article coûtant 165 € ?


